



В следственном управлении состоялось межведомственное совещание по вопросам выявления и расследования уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности

Сегодня, 18 мая 2016 года в зале коллегии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области под председательством руководителя следственного управления Александра Булаева состоялось межведомственное совещание, на котором рассмотрены вопросы взаимодействия при выявлении, документировании и расследовании уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности, обсуждены проблемы, связанные с доказыванием и использованием результатов розыскной деятельности.

В работе совещания приняли участие сотрудники прокуратуры Ивановской области и Управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Ивановской области, сотрудники аппарата следственного управления и руководители ряда территориальных следственных отделов следственного управления.

В ходе совещания отмечена необходимость активизации расследования конкретных уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности, предложены меры по повышению эффективности взаимодействия при выявлении и раскрытии преступлений указанной категории.

Руководителем следственного управления даны поручения подчинённым сотрудникам.

18 Мая 2016

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1040078>